W>rock

Alloy Wheels
FITMENT LIST - B37 9JX20EH2+ - REV. 00 VERSIONE MAGGIO 2017
[ AUTOVETTURA SISTEMA RUOTA PRESCRIZION!
JARCA ODELLO TPO_[LARGH] Diam. | ET PCD CODICE ART. /O RUGTA | ANELLO RIDUZIONE VITE/DADO ACC ‘COPPIA (Nm) _|PNEUMATICI [ASSE
[Au u e172001 30%35-...e13*2007/46" 1084° 19-. (FIN: WAUZZZF4...) 837 o 20 x 837-9020 enza anello ul X onico 60" 225/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 Car Lim V0O
U U €172001/ €1372007/46" 108" 15~ (FIN: WAUZZZF4...) 837 o 20 x 8379020 enza anello u x onico 60 245/30R20 ANT. + POST. A12 A57 Car Lim V0O
U U e172001/ €1372007/46" 108" 15~ (FIN: WAUZZZF4... 837 o 20 x 8379020 enza anello u x onico 60° 255/30R20 ANT. + POST. A12 A57 Car Lim V0O
U U e172001/ €1372007/46" 1084715 (FIN: WAUZZZF4... 837 o 20 x 8379020 enza anello u x onico 60 235/35R20 ANT. + POST. A12 A57 Car Lim V0O
U U o 100180 €172001/ 1372007/461084"_(FIN: WAUZZZ8K. 637 o 20 x 8370020 enza anello u x onico 60° 235/35R20 ANT. + POST. A2 Car
[Aud [Audi A4 Allroad 100-180 172001/ 372007/46*1084% . (FIN: WAUZZZBK. 837 9 20 X 837-9020 enza anello ul X [Conico € [12 245/35R20 ANT. + POST. A2 Car
U U roa 100180 e172001/ €1372007/461084"_(FIN: WAUZZZ8K. 637 o 20 x 5370020 enza anello u x onico 60° 255/30R20 ANT. + POST. A2 Car
U U roa 100180 €172001/ 1372007/46 1084 (FIN: WAUZZZBK. 637 o 20 x 8370020 enza anello ullone M1axL, onico 60 255/35R20 ANT. + POST. A2 Car
U U roa 100180 €172001/11670430°10-..13*2007/46" 1084 (FIN: WAUZZZSK. 637 o 20 x 5370020 enza anello ullone M1axL, onico 60 265/30R20 ANT. + POST. AL2 Car
U U 100-200 6172001/116%0430" .;e13*2007/46° 1084° .- Coupe, Cabrio- Sportbac) 837 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M14xL, onico 60" 245/30R20 [ANT. + POST. 'AT2 Cbo Cpe.
U U 100200 €172001/11670430".,e13"2007/46" 1084~ Coupé, Cabrio- Sportbac} 637 o 20 x 8370020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 255/30R20 ANT. + POST. A12 Cbo Cpe
U U 100200 €172001/11670430".,¢1372007/46" 1084~ Coupé, Cabrio- Sportb: 637 o 20 x 8370020 enza anello ullone M1axL, onico 60 265/30R20 ANT. + POST. A12 Cbo Cpe
U U 110200 €172001/1167043043-.,13"2007/46" 1084727-..- Coupe, S WAUZZZF5_.] 637 9 20 x 8379020 enza anello ullone M1axL, onico 60 225/35R20 ANT. + POST. A12 A57 Cpe FIn V0O
U U 110200 €172001/11670430743-.,¢1372007/46" 1084727 Coupe, Sp WAUZZZF5... 637 9 20 x 8379020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 245/30R20 ANT. + POST. A12 A57 Cpe FIn V0O
U U 110200 €172001/11670430743-.,¢1372007/46" 1084727 Coupe, Sp WAUZZZF5...) 637 9 20 x 8379020 enza anello ullone M1axL, onico 60 255/30R20 ANT. + POST. A12 A57 Cpe FIn VOO
U U 110200 €172001/11670430743-.,¢1372007/46" 1084727 Coupe, Sp WAUZZZF5...) 637 9 20 x 8379020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 265/30R20 ANT. + POST. A12A57 Cpe FIh V0O
U U 100200 €172001/11670430".,¢13"2007/46* 1084" — Coupe, Cabrio- Sportbac} 637 o 20 x 5370020 enza anello ullone M1axL, onico 60 235/35R20 ANT. + POST. A12 Cbo Cpe
u u 110-200 e172001/116+0430%43. *27-..- Coupe, WAUZZZFS...) 837 9 20 X B37-9020 enza anello ullone M14x1 onico 60° 235/35R20 ANT. + POST. AI2 AS7 Cpe FIh VOO
U udi A6 / A6 Avan 10025 €172007/4 incl_Facelift 201 837 o 20 x 8370020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 245/35R20 ANT. + POST. A12 A7 Car Lim
U udi A6 / A6 Avant 100 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 X 5370020 enza anello ullone M14xL, onico 60° 255/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 Car Lim
U udi A6 / AG Avant 100 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 7 x 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 Car Lim
U udi A6 / A6 Avant 100 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 7 x 5370020 enza anello ullone M14xL, onico 60° 275/30R20 ANT. + POST. A12 AS7 Car Lim
U udi A6 / A6 Avant 100 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 7 x 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 Car Lim
U udi A6 allroa 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 7 x 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 235/45R20 ANT. + POST. A12 AS6 Car KMV
U udi A6 allroa 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 7 x 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. A12 AS6 Car KMV
U udi A6 allroa 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 7 x 5370020 enza anello ullone M14xL, onico 60° 255/40R20 ANT. + POST. A12 AS6 Car KMV
U udi A6 allroa 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 7 x 5370020 enza anello ullone M14xL, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. A12 AS6 Car KNIV
U U o 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 x 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 265/40R20 ANT. + POST. A12 AS6 Car KMV
U udi A7 Sportbad 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 x 5370020 enza anello ullone M14xL, onico 60° 245/35R20 ANT. + POST. A12A57
U udi A7 Sportbac 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 x 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 255/35R20 ANT. + POST. A12A57
U udi A7 Sportbac 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 x 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. A12A57
U udi A7 Sportbac 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 x 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 275/30R20 ANT. + POST. A12A57
U udi A7 Sportbac 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 x 5370020 enza anello ullone M14xL, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. ALZA
U udi A7 Sportbac 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 x 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 245/35R20 ANT. + POST. A12 57
U udi A7 Sportbac 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 7 x 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 255/35R20 ANT. + POST. A12 57
U udi A7 Sportbac 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 7 x 5370020 enza anello ullone M14xL, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. A12 57
U udi A7 Sportbac 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 7 x 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 275/30R20 ANT. + POST. A12 57
U udi A7 Sportbac 5 €172007/ incl Facelift 201 837 o 20 x 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. A12A57
U U €172007/ 837 o 20 x 8379020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 235/45R20 ANT. + POST. A12 57
U U €172007/ 837 o 20 x 8379020 enza anello ullone M14xL, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. A12 57
U U €172007/ 837 o 20 x 8379020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 255/40R20 ANT. + POST. A12 57
U U €172007/ 837 o 20 x 8379020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 265/40R20 ANT. + POST. A12A57
U U €172007/ 837 o 20 x 5370020 Y nza anello Ullone M14xL, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. A12A57
U U €172001/ 0246™ 837 o 20 x B37-902003/675 6.6 66.6- 0571 uilone VILAxL, onico 60° 245/35R20 ANT. + POST. A12 lim
U U €172001/ 70246 837 o 20 7 x 837-9020 03/ 625 6.6 66.6- 0571 uilone VILAxL, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. Al2Lim
U U €172001/ 70246 837 o 20 7 x 837-9020 03/ 625 6.6 66.6- 8571 uilone VILaxL, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. ALz Lm
U U €172001/ 70246 837 o 20 7 x 837902003/ 625 6.6 66.6- 0571 uilone VILAxL, onico 60° 255/35R20 ANT. + POST. ALz Lm
U U €172001/ 70246 837 o 20 7 x 837-9020 03/ 825 6.6 66.6- 0571 uilone VILAxL, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. ALz Lm
U U €172001/ 70246™ 837 o 20 7 x 837902003/ 825 6.6 6-057.1 uilone VILAxL, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. ALz Lm
U U €172007/46%0284° e 1"2007/46039 837 o 20 7 x 5370020 66.6 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 235/45R20 ANT. + POST. A12 57
U U €172007/ 0 837 o 20 7 x 5370020 66.6 enza anello ullone M14xL, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. A12 57
U U €172007/ 837 o 20 7 x 5370020 66.6 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 255/40R20 ANT. + POST. A12 57
U U €172007/ 837 o 20 7 x 5370020 66.6 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 265/40R20 ANT. + POST. A12A57
U U €172007/ 837 o 20 x 5370020 6.6 nza anello ullone M14xL, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. A12 AST
U U €172007/ 837 o 20 x B37-9020 037675 6.6 66.6- 0571 uilone VILAxL, onico 60° 225/35R20 ANT. + POST. A12A57
U U €172007/ 837 o 20 x B37-902003 /825 6.6 66.6- 8571 uilone VILAxL, onico 60° 235/35R20 ANT. + POST. A12A57
U U €172007/ 837 o 20 x B37-902003 /825 6.6 66.6- 8571 uilone VILAxL, onico 60° 245/30R20 ANT. + POST. A12A57
U U €172007/ 837 o 20 x B37-902003 /825 6.6 66.6- 0571 uilone VILAxL, onico 60° 245/35R20 ANT. + POST. A12A57
U U €172007/ 837 o 20 x B37-902003 /825 6.6 66.6- 0571 ullone VILAxL, onico 60° 255/30R20 ANT. + POST. A12A57
u u €172007/ 37 o 20 X B37-902003 /625 6.6 66.6-057.1 ullone VILAxL, onico 60° 255/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 KV
u u 172007/ 37 o 20 X B37-902003 /825 6.6 66.6-057.1 ullone VILAxL, onico 60° 265/30R20 ANT. + POST. A12 A7 KV
u u 172007/ 37 o 20 X B37-902003 /825 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. A12 A7 KV
u u 172007/ 37 o 20 X B37-902003/825 6.6 66.6-057.1 ullone VILAxL, onico 60° 225/35R20 ANT. + POST. AL2A
u u 172007/ 37 o 20 X B37-902003 /825 6.6 66.6-057.1 ullone VILAxL, onico 60° 235/35R20 ANT. + POST. ALZA
u u 172007/ 37 o 20 X B37-902003 /825 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 60° 245/30R20 ANT. + POST. ALZA
u u 172007/ 37 o 20 X B37-902003 /825 6.6 66.6-057.1 ullone VILAxL, onico 60° 245/35R20 ANT. + POST. ALZA
u u 172007/ 37 o 20 x B37-902003 /825 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 60° 225/35R20 ANT. + POST. ALZA
u u 172007/ 37 o 20 X B37-902003 /825 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 60° 235/35R20 ANT. + POST. ALZA
u u 172007/ 37 o 20 X B37-902003 /825 6.6 66.6-057.1 ullone VILAxL, onico 60° 245/30R20 ANT. + POST. ALZA
u u 172007/ 37 o 20 X B37-902003 /825 6.6 66.6-057.1 ullone VILAxL, onico 60° 245/35R20 ANT. + POST. ALZA
u u 172007/ 37 o 20 X B37-902003 /825 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 60° 235/35R20 ANT. + POST. ALZA
u u 172007/ 37 o 20 X B37-902003 /825 6.6 66.6- 057.1 ullone VILAxL, onico 60° 235/35R20 ANT. + POST. ALZA
u u €172001/ S 3 5e1372007/46" 1179 incl_ Facelift 201 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 235/45R20 ANT. + POST. A
u u €172001/11670473"..;e1*2001/11670497",e13*2007/46" 10837 ;e13*2007/46* 1175 - incl_Facelft 201, 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 245/45R20 ANT. + POST. A
u u €172001/11670473" ;e 1"2001/11670497" e e 1179".._incl. Facelift 201 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 255/45R20 ANT. + POST. A
u u €172001/11670473" ;e 1"2001/11670497" e e 1179".._incl. Facelift 201 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 275/40R20 ANT. + POST. A
u u €17 2001/11670473". ¢ e < 71179" . incl_Facelift 2012- con passaruota allargati 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone M14x1, onico 235/45R20 ANT. + POST. AT2 KMV
u u €17 2001/11670473". ¢ e 71175" . incl_Facelift 2012- con passaruota allargati 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 245/45R20 ANT. + POST. AL2 KMV
u u €17 2001/11670473". ¢ e 71175" . incl.Facelift 2012- con passaruota allargati 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone M14x1, nico 255/45R20 ANT. + POST. ALZKMV
u u €172001/11670473". ¢ e 1179".._incl. Facelift 201 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x1. Sterico R14 235/45R20 ANT. + POST. A1)
u u €172001/11670473". ¢ e 1179".._incl. Facelift 201 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x1, Sterico R14 245/45R20 ANT. + POST. A
u u €17 2001/11670473". ¢ e 1179".._incl. Facelift 201 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x1, Sterico R14 255/45R20 ANT. + POST. A
u u €172001/11670473". ¢ e 1179".._incl. Facelift 201 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x], Sterico R14 275/40R20 ANT. + POST. A
u u €172001/11670473". ¢ e 71179" . incl_Facelift 2012- con passaruota allargati 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x1, Sterico R14 235/45R20 ANT. + POST. AL2 KMV
u u €17 2001/11670473". ¢ e 71175" . incl_Facelift 2012- con passaruota allargati 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x], Sterico R14 245/45R20 ANT. + POST. AL2 KMV
u u €17 2001/11670473". ¢ e 71175" . incl_Facelift 2012- con passaruota allargati 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x], erico R14 255/45R20 ANT. + POST. ALZKMV
u u €17 2001/11670473". ¢ e 1179".._incl. Facelift 201 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone M14x1, nico 60° 235/45R20 ANT. + POST. AL2
u u €17 2001/11670473". ¢ e 1179".._incl. Facelift 201 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 245/45R20 ANT. + POST. A12
u u €172001/11670473". ¢ e 1179".._incl. Facelift 201 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 255/45R20 ANT. + POST. AL2
u u €172001/11670473". ¢ e 71175" . incl_Facelift 2012- con passaruota allargati 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 235/45R20 ANT. + POST. ALZ KMV
u u €17 2001/11670473". ¢ e1372007/: 71179°.._ incl Facellft 2012- con passaruota allargati 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 245/45R20 ANT. + POST. A12 Ky
u u €172001/11670473" e1372007/: *1179°.._ incl. Facellft 2012- con passaruota allargati 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone M14x1, nico 60" 255/45R20 ANT. + POST. AL2 KMV
u u . €172001/ 72007/46* 1081°06-.._con passaruota alargatl 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x1. Sterico R14 160 255/50R20 ANT. + POST. A12 AS6 06 M5
u u N €172001/ 72007/46" 1081°06-.._con passaruota allargat 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x], Sterico R14 160 265/45R20 ANT. + POST. A12 AS6 106 M+S
u u N €172001/ 72007/46" 1081°06-.._con passaruota allargat 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x1, Sterico R14 160 275/45R20 ANT. + POST. A12 AS6 106 M+S
u u N €172001/ 72007/46% 1081°06-.._con passaruota allargat 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x], Sterico R14 160 285/45R20 ANT. + POST. A12A56 106
u u N €172001/ 72007/46* 108106 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x], Sterico R14 160 255/50R20 ANT. + POST. A12 AS6 L06 R37
u u N €172001/ 72007/467 108106 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x1, Sterico R14 160 265/45R20 ANT. + POST. A12 AS6 L06 R37
u u N €172001/ 2007/46% 108106 37 o 20 X 5370020 6.6 enza anello ullone di serie M14x1, Sterico R14 160 275/45R20 ANT. + POST. A12A56 106
u u . 172001/ 72007/467 108106 37 o 20 x 5379020 6.6 enza anello ullone di serie M14x], Sterico R14 285/45R20 ANT. + POST. A12 A56 106
u u . 172001/ +2007/46* 1081700-05- con 37 o 20 X130 _[837:9020 716 enza anello ullone VILAxL, Sterico R14 255/45R20 ANT. + POST. 212 kv
u u . 172001/ 72007/46*1081700-05- con 37 o 20 X130 _[837:9020 716 enza anello ullone VITAxL, Sterico R14 265/45R20 ANT. + POST. ALZKMV
u u . 172001/ 72007/46*1081700-05- con 37 o 20 X130 _[837:9020 716 enza anello ullone VITAxL, Sterico R14 275/40R20 ANT. + POST. ALZ KMV
u u . 172001/ 72007/46*1081700-05- con 37 o 20 X130 (8379020 716 enza anello ullone VITAxL, Sterico R14 275/45R20 ANT. + POST. ALZ KMV
u u N [e172001/7 73007/4671081700-05- senza 37 o 20 X130 (8379020 716 enza anello Sullone MI4xL, [sterico R14. [16 255/45R20 ANT. + POST. ALZKOV
u u . 172001/ 72007/4671081700-05- senza 37 o 20 X130 (8379020 716 enza anello ullone VITAxL, Sterico R14 265/45R20 ANT. + POST. ALZKOV
u u . 172001/ 72007/4671081700-05- senza 37 o 20 X130 (8379020 716 enza anello ullone VITAxL, Sterico R14 275/40R20 ANT. + POST. ALZKOV
u u 172001/ 72007/4671081700-05 - senza 37 o 20 X130 _[837:9020 716 nza anello ullone VITAxL, erico R14 275/45R20 ANT. + POST. ALZKOV
u udi Rs O3 172007/4670590" 37 o 20 X B37-9020 03/ 675 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 60° 235/35R20 ANT. + POST. A12 A6
u udi R Q3 172007/4670590" 37 o 20 X B37-902003 /625 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 60" 245/35R20 ANT. + POST. A12 A6
u udi R Q3 172007/4670590° 37 o 20 X B37-902003/625 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 607 255/35R20 ANT. + POST. A12 A6
u udi R Q3 172007/4670590° 37 o 20 X B37-902003 /625 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 607 265/30R20 ANT. + POST. A12 A6
u udi R Q3 172007/4670590° 37 o 20 X B37-902003/625 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 607 265/35R20 ANT. + POST. A12 A6
u udi Rs4 €172001/116°0243 37 o 20 X B37-902003/625 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 607 255/30R20 ANT. + POST. A12 Car Cbo Lim
u udi R6 €1°2001/116%0276* 37 o 20 X B37-902003/625 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 607 265/35R20 ANT. + POST. A2 Car Lim
u udi RS6 €1°2001/116%0276* 37 o 20 X B37-902003/625 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 60" 275/35R20 ANT. + POST. A2 Car Lim
u udi R6 €1°2001/116%0276* 37 o 20 X B37-902003/625 6.6 66.6-057.1 ullone VITAxL, onico 607 265/35R20 ANT. + POST. A12 Car Lim
u udi RS6 €1°2001/116%0276* 37 o 20 X B37-902003/625 6.6 6-057.1 ullone VITAxL, onico 60" 275/35R20 ANT. + POST. A12 Car Lim R35
u udi RS7 Sportback €172007/46%0544* 02 37 o 20 X 5379020 6.6 enza anello ullone VITAxL, onico 60" 245/40R20 ANT. + POST. A12 A56 M+
u udi RS7 Sportback €172007/46%0544* 02 37 o 20 X 5379020 6.6 enza anello ullone VITAxL, onico 607 255/35R20 ANT. + POST. A2 A56 M+
u udi RS7 Sportback €172007/46%0544* 02 37 o 20 X 5379020 6.6 enza anello ullone VITAxL, onico 607 265/35R20 ANT. + POST. A2 AS6 M+
u udi RS7 Sportback €172007/46%0544* 02 37 o 20 X 5379020 6.6 enza anello ullone VITAxL, onico 60" 275/35R20 ANT. + POST. 12 56
u u €172001/11670430*...o1*2001/116%0447* .;e13"2007/46* 1084 .- Coupt, Cabrio- Sportback 37 o 20 X 5379020 6.6 enza anello ullone VITAxL, onico 607 255/30R20 ANT. + POST. A12 AS6 Cbo Cpe Fih
u u €172001/11670430%..,e1"2001/116%0447*..;e13"2007/467 1084.. Coupt, Cabrio- Sportback 37 o 20 X 5379020 6.6 enza anello ullone VITAxL, onico 607 265/30R20 ANT. + POST. A12 AS6 Cbo Cpe Fih
u u €172001/11670430%..,e1°2001/116%0447*..;¢13"2007/467 1084 Coupt, Cabrio- Sportback 37 o 20 X 5379020 6.6 enza anello ullone VITAxL, onico 60" 245/30R20 ANT. + POST. A12 AS6 Cbo Cpe Fih
u u €17 2001/116°C 1372007467 1084°27-. C thack(FIN: WAUZZZF5...) 37 o 20 X 5379020 6.6 enza anello ullone VITAxL, onico 60" 245/30R20 ANT. + POST. A12 AS6 Cpe Flh
u u €17 2001/116°C 1372007/46"1084°27-.. C IN: WAUZZZFS...) 37 o 20 X 5379020 6.6 enza anello ullone VITAxL, onico 607 255/30R20 ANT. + POST. A12 AS6 Cpe Flh
u u €172001/11670430°43-..13%2007/467 1084727 Coupe, Sportback(FIN: WAUZZZF5...) 37 o 20 X 5379020 6.6 enza anello ullone VITAxL, onico 607 265/30R20 ANT. + POST. A12 AS6 Cpe Fih
u u €172001/11670430%...c12001/116*0447* .;e13*2007/46* 1084 .- Coupt, Cabrio- Sportback 37 o 20 X 5379020 6.6 enza anello ullone VITAxL, onico 607 235/35R20 ANT. + POST. A12 AS6 Cbo Cpe Fih
u u €172001/11670430743-..13"2007/46* 1084%27-..- Coupe, Sporthack(FIN: WAUZZZF5... 37 o 20 X 5379020 6.6 enza anello ullone VITAxL, onico 607 235/35R20 ANT. + POST. A12 AS6 Cpe Flh
u udi 56756 Avant 172007/ 13+2007/46" 1147"..- indl. Facelift 2014 37 o 20 X 5379020 6.6 enza anello ullone VITAxL, onico 607 255/35R20 ANT. + POST. A12 AS6 Car Lim
u udi 6 /56 Avant [4G,261 172007/46*0436*.,¢13*2007/467 1147" .- incl. Facelift 2014 A3z 9 20 x 837-9020 6.6 enza anello ullone M14x1, “onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. A12 AS6 Car Lim




U \Udi 56 /56 Avant 461 ~2007/4670436" ;#13*2007/46" 1147 ncl.Facelift 201 637 9 20 % 837-9020 enza anello Ullone MLaxL, onico 60° 255/35R20 [ANT. + POST. AL2 AS6 Car Lim
U di 56 /56 Avant , 461 ~2007/46%0436"..;#1372007/46" 1147~ incl. Facelift 201 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60 265/35R20 ANT. + POST. A1 AS6 Car Lim
U udi 56 /56 Avant ,4G1 711477 incl_Facelift 201 637 o 20 x 8379020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 275/30R20 ANT. + POST. AL2 AS6 Car Lim
U U 6 Avant ,4G1 711477 incl_Facelift 201 637 o 20 x 8379020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. A12 AS6 Car Lim
U udi 57 Sportbacl , 461 711477 incl_Facelift 201 637 o 20 x 8379020 enza anello ullone M1axL, onico 60 255/35R20 ANT. + POST. A
U udi 57 Sportbacl ,4G1 ~2007/4670436"..;¢13"2007/46" 1147~ incl. Facelift 201 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. AL2 AS6
U udi 57 Sportbacl , 461 ~2007/46%0436"..;¢13"2007/46" 1147~ incl. Facelift 201 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60 275/30R20 ANT. + POST. A12 AS6
U udi 57 Sportbacl , 461 132007/467 1147 incl Facelift 201 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60 275/35R20 ANT. + POST. A1 ASE
U udi 57 Sportbacl , 461 372007/4671147".-incl Facelift 201 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60 255/35R20 ANT. + POST. A12 AS6
U udi 57 Sportbacl ,4G1 132007/467 1147 incl Facelift 201 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. AL2 AS6
U udi 57 Sportbacl , 461 704367, ,e1372007/46° 147" incl_Facelift 201 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60 275/30R20 ANT. + POST. A12 AS6
U udi 57 Sportbacl , 461 372007/467 1147 incl Facelift 201 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60 275/35R20 ANT. + POST. A1 AS6
U U 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 235/45R20 ANT. + POST. A12 AS6 MsS.
U U 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60 245/40R20 ANT. + POST. AL2 AS6 M+S
U U 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 255/40R20 ANT. + POST. AL2 AS6 M¥S
U U 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60 265/40R20 ANT. + POST. AL2 AS6
U U 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. AL2 AS6
U U 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60 235/45R20 ANT. + POST. AL2 AS6 M¥S
U U 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60 245/40R20 ANT. + POST. AL2 AS6 M¥S
U U 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 255/40R20 ANT. + POST. AL2 AS6 M¥S
U U 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 265/40R20 ANT. + POST. A1 ASE
U U 637 9 20 x 8379020 enza anello u onico 60 275/35R20 ANT. + POST. AL2 ASt
[Aud [Audisas 2001/116*0473%.;e13*2007/46" 1083" ;- con 837 9 20 X 837-9020 enza anello Sullone M14x1 [ Conico 60” [12 235/45R20 ANT. + POST. A WS
U udisas *2001/11670473". ;¢1372007/46 1083" .,_con 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60° 245/45R20 ANT. + POST. A S
U udiSas *2001/11670473". ;¢132007/46 1083" .;_con 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M1axL, onico 60 255/45R20 ANT. + POST. A
U udisas *2001/11670473". ;¢1372007/46 1083" .;_con 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M14xL, nico 60" 275/40R20 ANT. + POST. A
U udisas *2001/11670473". ;¢132007/46 1083" .;_con 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone di serie MILAxL5 Sterico R14 235/45R20 ANT. + POST. A WS
U udisas *2001/11670473". ;¢1372007/46 1083" .,con 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone di serie M14x1,5 Sterico R14 245/45R20 ANT. + POST. A S
U udiSas 72001/11670473". ;¢132007/46 1083" .;_con 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone di serie M14xL5 Sterico R14 255/45R20 ANT. + POST. A
u udiSas *2001/11670473". ;¢13+2007/46 1083" .;_con 637 9 20 x 837-9020 enza anello ullone di serie M14x1,5 Sterico R14 275/40R20 ANT. + POST. A
U udi S5 72001/11670473"_;¢13+2007/46 1083" .;_con 837 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M14xL, Conico 60° 235/45R20 ANT. + POST. A WS
u udi S5 ~2001/11670473"..;¢132007/46 1083" .;_con 837 9 20 7 x 837-9020 enza anello ullone M14xL, Conico 60" 245/45R20 ANT. + POST. A S
u udiSa5 *2001/11670473"..;¢13+2007/46* 1083" .;_con 837 9 20 x 837-9020 enza anello ullone M14xL, Conico 60" 255/45R20 ANT. + POST. A
u udis7 y 72001/11670350°26-..13*2007/46 1081712 837 9 20 x 837-9020 enza anello ullone di serie M1dx1, Sterico R14 160 255/50R20 ANT. + POST. A12 AS6 L06 NS
u udisQ7 . 72001/11670350°26-..13*2007/46 1081712 837 9 20 x 837-9020 enza anello ullone di serie M1dx1, Sferico R14 160 265/45R20 ANT. + POST. A12 AS6 L06 M+S
u udisQ7 . 72001/11670350°26-..13*2007/46 1081712 837 9 20 x 837-9020 enza anello ullone di serie M1dx1, Sterico R14 160 275/45R20 ANT. + POST. A12 AS6 L06 M+S
Au [Audi 507 72001/1167035026-..13*2007/46 1081712 837 9 20 x 837-9020 enza anello ullone di serie M1dx1, erico R14 160 285/45R20 ANT. + POST. A12 AS6 106
e A 72007/46%0215" _;e1*2007/46"0508" . Gran 837 9 20 x B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. A12Fih L05
er K 72007/46%0215" ..e1*2007/46"0508" . Gran 837 9 20 x B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. AL2Fih 105
er A 72007/46%0215" ..e1*2007/46"0508" . Gran 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. AL2Fih L05
er K 72007/46%0215" ..e1*2007/46"0508" . Gran 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. A2 Fih L05 NS
er A 72007/46%0215" ..e1*2007/46"0508" . Gran 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. AL2Fih 105
er K *2007/46%0215" .;e1*2007/460508". Gran Turismo- Con 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. AL2Fih 104
er A *2007/46%0215" .;e1*2007/460508". Gran Turismo- Con 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x], onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. AL2Fih 104
er K 72007/46%0215" .;e1*2007/460508". Gran Turismo- Con 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. AL2Fih 104
er K *2007/46%0215" .;e1*2007/460508". Gran Turismo- Con 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. AL2 Fih L04 S
er A 72007/46%0215"..;e1*2007/460508". Gran Turismo- Con 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. A
er K 72007/46%0215" ..e1*2007/46"0508" . Gran terzant 37 o 20 x B37-0020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. AL2 Fih L05 AX232
er Z 72007/46%0215" .;e1*2007/460508". Gran Turismo-Con & 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. AL2 FIh 104 AX232
er 7 73007/4670323.;e1*2007/46*0586" e1*2007/46"0276700- 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. A12 A58 105
Ter 7 72007/4670323.;e1*2007/46*0586" ;e1*2007/4670276700- 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 255/35R20 ANT. + POST. A12 A8 105
Ter 7 73007/4670323.;e1*2007/46*0586" ;e1*2007/4670276700- 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. A12 AS81L05
Ter 7 73007/4670323.;e1*2007/46*0586" ;e1*2007/4670276700- 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x], onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. A12 AS8 L05 NS
Ter 7 72007/4670323.;e1*2007/46*0586" ;e1*2007/4670276700- 837 9 20 x B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 255/35R20 ANT. + POST. A12 A58 105
Ter 7 72007/4670323" e 2007/4670276700- 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. A12 A8 105
7er Rethe 72001/11670490°.e1*2007, 09 Con 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/35R20 ANT. + POST. A12 104 A58
7er Relhe 3001/11670490" e 76700-09- Con 837 9 20 x B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. A
7er Relhe 72001/11670490° .,e1*2007/46*0276"00-09- Con 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 255/35R20 ANT. + POST. A
7er Relhe 72001/11670490" .,e1*2007/46*0276*00-09- Con 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. A
7er Relhe 72001/11670490° .,e1*2007/46*0276"00-09- Con 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. A
7er Relhe 72001/11670490% ;e172007/4670276™ 837 9 20 x B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/35R20 ANT. + POST. A12105 A58
7er Relhe 72001/11670490% ;e172007/4670276™ 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. A12105
7er Relhe 72001/11670490% ;e172007/4670276™ 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 255/35R20 ANT. + POST. A12105
7er Relhe 72001/11670490% ;e172007/4670276™ 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. A12105
7er Relhe 72001/11670490% ;e172007/4670276™ 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. A12105
7er Relhe 72001/11670490" .,e12007/46*0276700-09- Con 4 ruote sterzanti 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. A12 (04 AX232
rRehe 172007/4670276 T 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. A12 (05 AX232
172007/ ~incl_Facellft 201 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. A
0512*..;e1%2007/46°0454" .- ncl. Facellft 201 837 9 20 x B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 255/35R20 ANT. + POST. A
€172007/4670454. - incl Facelift 201 837 9 20 x B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. A
€172007/46704547. - incl Facelift 201 37 9 20 x B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. A
//46%0454% .- incl. Facelift 201 A7 9 20 X B37-9020 W5 enza anello ullone di serie M14x1,; onico 60° 245/40R20 ANT. A12 AX232
i 37 o 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. A
SED 37 o 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 255/35R20 ANT. + POST. A
JED 37 o 20 x B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x], onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. A
JED 37 o 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. A
15-._con M-Paket 37 9 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x], onico 60° 245/40R20 ANT. + POST. AL KMV
15-._con M -Paket 37 9 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 255/35R20 ANT. + POST. AL2 KMV
15-._con M -Paket 37 9 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 265/35R20 ANT. + POST. A2 KMV
15-._con M Paket 37 9 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 275/35R20 ANT. + POST. A12 KMV
SED 37 o 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 245/40R20 ANT. A12 AX237
15-._con M Paket 37 9 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14xd, onico 60° 245/40R20 ANT. A1 KMV AT
153° 37 9 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 255/45R20 ANT. + POST. A
70153 37 9 20 x B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x], onico 60° 255/50R20 ANT. + POST. A
70153 37 9 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x1, onico 60° 255/50R20 ANT. + POST. A
153717 2001/11670153" 37 9 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x], onico 60° 265/45R20 ANT. + POST. A
1470153"..,e172001/116°0153". 37 9 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x], onico 60° 275/40R20 ANT. + POST. A
*2001/116°0153". 37 9 20 X B37-9020W5 enza anello ullone di serie M14x], onico 60° 275/40R20 ANT. + POST. A1
1720074670454 11 odell 201 i 37 9 20 X B37-9020 W6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 255/45R20 ANT. + POST. AS6KOV A1
)-.€1°2007/46"0454" 11-. lodell 201 it 837 ) 20 X B37-9020 W6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 265/40R20 ANT. + POST. ASE KOV A12
)-.€1°2007/46"0454" 11-. lodell 201 it 837 ) 20 X B37-9020 W6 enza anello ullone M14x1, “onico 60° 265/45R20 ANT. + POST. AS6 KOV A12
)-.€1°2007/46"0454" 11-. lodell 201 i 837 ) 20 X B37-9020 W6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 275/40R20 ANT. + POST. AS6 KOV A12
)-.€1°2007/46"0454" 11-. lodell 2014- con 837 9 20 X B837-9020 W6 enza anello ullone M14x1,; onico 60° 255/45R20 ANT. + POST. AS6 KMV A12
)-.€1°2007/46"0454" 11-. lodell 2014- con 837 9 20 X B837-9020 W6 enza anello ullone M14x1,; onico 60° 265/40R20 ANT. + POST. AS6 KMV A12
)-.€1°2007/46"0454" 11-. lodell 2014- con 837 9 20 X B837-9020 W6 enza anello ullone M14x1,; onico 60° 265/45R20 ANT. + POST. AS6 KMV A12
el 0454711 odell 2014 con 37 9 20 X B37-9020 W6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 275/40R20 ANT. + POST. A6 KMV
X 09;¢172007/46" 0454 00-10- con passaruota allargati 37 9 20 X B37-9020 W6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 255/45R20 ANT. + POST. AL2 KMV
X 700-09;61%2007/4670454700-10- con passaruota allargati 37 9 20 X B37-9020 W6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 265/45R20 ANT. + POST. AL2 KMV
X 700-09;e1%2007/4670454700-10- con passaruota allargati 37 9 20 X B37-9020 W6 enza anello ullone M14xL, onico 60° 275/40R20 ANT. + POST. AL2 KMV
X 700.09;¢1%2007/4670454" Tlargatl 37 9 20 X B37-9020 W6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 255/45R20 ANT. + POST. AL2KOV
X 700.09;¢1%2007/4670454" Targati 37 9 20 X B37-9020 W6 enza anello ullone M14xL, onico 60° 265/45R20 ANT. + POST. A2 KOV
X 700-09;¢172007/4670454" Targatl 37 9 20 X B37-9020 W6 enza anello ullone M14x1, onico 60° 275/40R20 ANT.+ POST. A12KOV
X 0454 37 9 20 X B37-9020 W5 07310726 ullone VILAxL, onico 60° 275/40R20 POST. A12 AX135)
0412°08-.._ab M) 2015 37 9 20 X B37-9020 W6 Senza anello ullone M14x1, onico 60" 275/40R20 POST. A12 KOV V00 AX135.
72007/4670412708-._ab MJ 2015 37 9 20 X B37-9020 W6 Senza anello ullone M14x1, onico 60° 275/40R20 ANT. A12 KOV V00 X275
X70, X6, XN 73001/11670420%03-_e1*2007/46"0412700-07, 0454 37 9 20 X B37-9020 W6 7416726 uilone VITAxL, onico 60° 275/40R20 ANT. 212 0075
rand Cherokee 72007/46*0186" - ncl. Facelift 2013 37 9 20 51 X B37-9020C enza anello ado M1dxd, onico 60" 265/50R20 ANT. + POST. A
and Cherokee 72007/4670186. - inl. Facelift 2013 37 9 20 B X 5370020 enza anello ado M1dxd, onico 60" 275/45R20 ANT. + POST. A
or: ord Edge 72007/4671524". 37 9 20 55 (381 [5x108__[537.9020 enza anello ado di serie MIAxL, onico 60° 220 245/45R20 ANT. + POST. A12 A%
or: ord Edge 72007/4671524* 37 9 20 8,5 (38) [5x108__[537.9020 enza anello ado di serie M14xL, onico 60° 220 255/45R20 ANT. + POST. A12 AS6
ore ord Edge *2007/46*1524". 27 a 0 X108 _[837-9020 enza anello ado di serie MILAxL, onico 60" 220 245/45R20 ANT. + POST. AL2 AS6
ore ord Edge *2007/46*1524". 27 a 0 X108 _[837-9020 enza anello ado di serie MILAxL, onico 607 220 255/45R20 ANT. + POST. AL2ASE
ore ord Edge *2007/46*1524". 27 a 0 X108 _[837-9020 enza anello ado di serie MILAxL, onico 607 220 265/40R20 ANT. + POST. AL2ASE
ore ord Edge S5 ~2007/46%1524* 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado di serie M1dx1, onico 60" 220 265/45R20 ANT. + POST. AL2AS6
ore ord Focus RS DA3, DAI RS *2001/116*0144" 213 2001/116°1010* 27 o 20 x108 8379020 enza anello ado onico 607 130 235/30R20 ANT. + POST. A12 A58 BOZ Fih
ore ord Focus RS DVB, DYB-RS. 72007/467 138" ;e13"2007/46"1616™ 27 o 0 X108 _[837:9020 enza anello ado onico 607 130 235/30R20 ANT. + POST. A12 AS6 EIh R70
ore ord Focus R DAIRS 72001/11670144 €1372001/116"1010°. 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 130 235/35R20 ANT. + POST. A12 A58 B02 Fih
ore ord Galaxy (111 72001/1167018524-.. ab MJ 2016 (MK3] 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 220 235/40R20 ANT. + POST. A12 A57V00
ore ord Galaxy (11} 72001/11670185*24-..-ab MJ 2016 (MK3] 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 220 245/35R20 ANT. + POST. A12 A57V00
ore ord Galaxy (11} 72001/11670185724-..- ab MJ 2016 (MK3] 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 220 245/40R20 ANT. + POST. A12 A57V00
ore ord Kuga (1) 72001/11670109*31-..- ab Modell 2013 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 235/35R20 ANT. + POST. AL2A
ore ord Kuga (1) 72001/11670109731.. ab Modell 2013 27 o 0 x108__|537-9020 X4 enza anello Sado [Conico 60” 13 245/35R20 ANT. + POST. A12 A
ore ord Kuga (1) 72001/11670109*31-- ab Modell 2013 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 245/40R20 ANT. + POST. AL2A
ore ord Kuga (1) 72001/11670109731.. ab Modell 2013 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 255/35R20 ANT. + POST. AL2A
ore ord Mondeo (V] *2001/116%0249°26-..-ab M) 2015 (MKS] 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 225/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 FIh Lim
ore ord Mondeo (v) 72001 ~ab M 2015 (MK5) 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 235/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 Fih Lim
ore ord Mondeo (v) 72001 ~ab M 2015 (MK5) 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 245/30R20 ANT. + POST. A12 AS7 Fih Lim
ore ord Mondeo 72001 ~ab M) 2015 (WIK5) 37 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 235/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 Fih Lim
or ord Mondeo Turnier (V] 72001 ~ab M 2015 (MK5) 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 225/35R20 ANT. + POST. A2 A57 Car
or ord Mondeo Turnier (V) 72001 ~ab M 2015 (MK5) 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 235/35R20 ANT. + POST. A2 A57 Car
or ord Mondeo Turnier (V) 72001 ~ab MJ 2015 (MK5) 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 245/30R20 ANT. + POST. A2 A57 Car
or ord Mondeo Turnier (V) 72001 ~ab MJ 2015 (MK5) 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado onico 607 3 235/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 Car
ore ord Mustany 72007/46*155 27 o 0 x1143 [837:9020 enza anello ado di serie NITAxL, onico 607 200 255/35R20 ANT. + POST. A58 Cbo Cpe AT
ore ord Mustang 72007/4671551" 27 o 0 X143 [837:9020 enza anello ado di serie MILAxL, onico 607 200 265/30R20 ANT. + POST. A58 Cbo Cpe A12
ore ord Mustang 72007/4671551" 27 o 0 X143 [837:9020 enza anello ado di serie MILAxL, onico 607 200 265/35R20 ANT. + POST. A58 Cbo Cpe A2
ore ord Mustang 72007/4671551" 27 o 0 X143 [837:9020 enza anello ado di serie MILAxL, onico 607 200 275/30R20 ANT. + POST. AS8 Cho C;
ore ord Mustang 72007/4671551° 27 o 0 X143 [837:9020 enza anello ado di serie MILAxL, onico 607 200 275/35R20 ANT. + POST. A58 Cbo Cpe A2
ore ord S-Max (1] A6 72001/116*0185*24-.- ab M) 2016 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado di serie MILAxL, onico 607 220 235/40R20 ANT. + POST. A12A57V00
ore ord S-Max (1) WAG 72001/11670185°24-..-ab M) 2016 27 o 0 x108 8379020 enza anello ado di serie MITAxL, onico 60" 220 245/35R20 [ANT. + POST. A12 AS7 V00




ord ord S Max (1] 85177 €1372001/11670185"24-. b M) 2016 637 9 20 X108 [837.9020%a Senza anello ado di serie MLAxL5 onico 60° 720 245/40R20 [ANT_+ POST. A12 A57V00
ord ord S Max (1) 85177 1372001/11670185724-._ab M) 2016 637 9 20 X108 [B37-9020%a nza anello ado di serie M14xL,5 onico 60 220 255/35R20 [ANT+ POST. A12 A57V00
yunda iyundai Grand Santa Fe. 1 €1172007/46°063; 637 o 20 ¥114,3 |B37-0020 W/ 726-067.1 ado M12x1, onico 60° 235/45R20 [ANT + POST. A12A56
yunda iyundai Grand Santa Fe. 1 €1172007/2670633° 637 o 20 ¥114,3 [B37-9020 Wa/ 72.6-067.1 ado M12x1, onico 60° 245/45R20 [ANT + POST. A12A56
yunda iyundai Grand Santa Fe. 1 €1172007/2670633" 637 o 20 ¥114,3 |B37-0020 Wa/ 72.6-067.1 ado M12x1, onico 60 255/40R20 [ANT -+ POST. A12 AS6
yunda iyundai Grand Santa Fe. 1 €1172007/2670633" 637 o 20 ¥114,3 |B37-0020 Wa/ 72.6-067.1 ado M12x1, onico 60° 255/45R20 [ANT+ POST. A12 56
yunda yundai Santa Fe 14 €1172007/4670633".._indl Facelft 2016 637 o 20 ¥114,3 |B37-9020 Wa/ 72.6-067.1 ado M12x1, onico 60 235/45R20 [ANT+ POST. A12 457
yunda yundai Santa Fe 14 €1172007/4670633".._indl. Facelft 2016 637 o 20 ¥114,3 |B37-0020 Wa/ 72.6-067.1 ado M12x1, onico 60 245/45R20 [ANT + POST. A12A57
yunda yundai Santa Fe 14 €1172007/4670633".._indl. Facelft 2016 637 o 20 ¥114,3 |B37-0020 Wa/ 72.6-067.1 ado M12x1, onico 60 255/40R20 [ANT + POST. A12 A7
yunda yundai Santa Fe 14 €1172007/4670633".._indl. Facelft 2016 637 o 20 ¥114,3 [B37-9020Wa/ 6-067.1 ado M12x1, onico 60° 255/45R20 [ANT+ POST. A12A57
aguar aguar F-Pace 132280 €1172007/2673324" 637 o 20 5 (38] [5x108__|B37-0020 enza anello ado M1xd, onico 60 255/50R20 [ANT+ POST. A12A57
aguar aguar F-Pace 132280 €1172007/26733247 637 o 20 5 (38) [5x108__|B37-0020 enza anello ado M1dxd, onico 60 265/45R20 [ANT + POST. A12A57
aguar aguar 283 €1172001/116°0323" 637 o 20 5 (38) [5x108__|B37-0020 enza anello ado M12x1, onico 60° 245/35R20 [ANT+ POST. AL2Lim
aguar aguar 283 €1172001/11670323" 637 o 20 5 (38) [5x108__|B37-0020 enza anello ado M12x1, onico 60 255/30R20 [ANT+ POST. AL2Lim
aguar aguar 283 €1172001/11670323" 637 o 20 5 (38) [5x108__|B37-0020 enza anello ado M12x1, onico 60° 255/35R20 [ANT + POST. AL2Lim
aguar aguar 283 €1172001/11670323" 637 9 20 x108_[837.9020 enza anello ado M12x1, onico 60 245/35R20 [ANT + POST. im
aguar aguar 283 €1172001/11670323" 637 9 20 x108_[837.9020 enza anello ado M12x1, onico 60° 255/30R20 [ANT+ POST. A2 Lim
aguar aguar 283 €1172001/11670323" 637 9 20 x108_[837.9020 enza anelo ado M12x1, onico 60 255/35R20 [ANT+ POST. A12 Lim
aguar aguar 283 €1172001/11670323" 637 9 20 x108_[837.9020 enza anello ado M12x1, onico 60 265/30R20 [ANT + POST. A12Lim
aguar aguar 283 €1172001/11670323" 637 9 20 x108_[837:9020 enza anello ado M12x1, onico 60° 265/35R20 [ANT+ POST. AL2Lim
aguar aguar 20283 €1172001/11670323" 637 9 20 x108_[837.9020 enza anello ado M12x1, onico 60° 275/30R20 [ANT + POST. AL2 Lim
aguar aguar 152291 €1172001/11670217* 637 9 20 x108_[837.9020 enza anelo a onico 60 245/35R20 [ANT + POST. 12 802 R37
jaguar jaguar 152-291 [11°2001/116+0217" 837 9 20 x108__|B37-9020 X4 enza anello Dado M12x1, [ Conico 60” [12 255/35R20 ANT. + POST. BO2 R3S
ia fa Sorento (V) 13616 €472007/46%0894" 637 o 20 x114,3 [537-9020 W4/ BALL 07260671 ado M12x1, onico 60° 235/45R20 [ANT+ POST. A12A57
ia fa Sorento (IV) 13614 €472007/4670894" 637 o 20 x114,3 [B37-9020 Wa /BALL 7260671 ado M12x1, onico 60 245/45R20 [ANT+ POST. A12A57
androver and Rover Discovery Sport 11017 €1172007/2671650" 637 o 20 55 (58] [5x108__|B37.9020X4 enza anello ado M1dxd, onico 60 135 235/45R20 [ANT + POST. A12A57
androver and Rover Discovery Sport 11017 €1172007/4671650" 637 o 20 8,5 (38) [5x108__[B37.9020X4 enza anello ado M1dxd, onico 60 135 245/45R20 [ANT + POST. A12A57
androver and Rover o Ti0- €1172007/2671659° 637 o 20 8,5 (38) [5x108__|B37.9020X4 enza anello ado M1dxd, ico 60" 135 255/45R20 [ANT+ POST. A12A57
androver and Rover Range Rover (IV] 183 €1172007/2670649° 637 9 20 %120 _[B37.9020 W12 enza anelo ado di serie MI1AxL, atto 135 255/50R20 [ANT + POST. A12A56
androver and Rover Range Rover (IV] 183 1172007/2670649° 637 9 20 %120 _[B37.9020 W12 enza anello ado di serie M14xL, atto 135 255/55R20 ANT+ POST. A12A56
androver and Rover Range Rover Sport 155 €1172007/4670900" 837 o 20 ¥120 _|B37.-9020 W1 enza ancllo ado di serie M14xL, atto 255/55R20 ANT_+POST A
androver and Rover Range Rover Sport 155 €1172007/4670900" 837 o 20 7 ¥120 _|B37-9020 W1 enza anello ado di serie M14xL, atto 265/50R20 ANT+ POST. a12
androver and Rover Range-Rover 130- B 185* 837 9 20 7 ¥120 _|B37-9020 W1 enza ancllo ado di serie M14xL, atto 255/50R20 ANT+ POST. A12
androver and Rover Range-Rover 130- €11798/1470185" 837 o 20 7 ¥120 _|B37-9020 W1 enza anello ado di serie M14xL, atto 265/45R20 ANT+ POST. A12
androver and Rover Range-Rover 130- €11798/1470185% 837 9 20 ¥120 _|B37.-9020 W1 enza ancllo ado di serie M14xL, atto 275/45R20 ANT+ POST. A
androver and Rover Range-Rover Evoaue V,VA 110~ €1172007/46%0223" ¢3"2007/46" 0221 837 o 20 55 (58] [5x108__[537.9020 enza anello ado M1dxd, onico 60° 235/45R20 ANT+ POST. A12 A57 Cbo Cpe
androver and Rover Range-Rover Evoaue V,VA 11017 €1172007/4670223" .;¢372007/46"0221" 837 o 20 8,5 (38) [5x108__[537.9020 enza anello ado M1dxd, onico 60° 245/45R20 ANT+ POST. A12 A57 Cbo Cpe
androver and Rover Range-Rover Evoaue VA 11017 €1172007/4670223" .;¢372007/46"0221 837 o 20 8,5 (38) [5x108__[537.9020 enza anello ado M1dxd, onico 60° 255/40R20 ANT+ POST. A12 A57 Cbo Cpe
androver and Rover Range-Rover Evoaue V, VA 11017 €1172007/4670223"  ;¢372007/4670221 837 o 20 8,5 (38) [5x108__[537.9020 nza anello ado M1dxd, onico 60° 255/45R20 ANT+ POST. A12 A57 Cbo Cpe
exus exus G5 519 183255 €6*2001/116*0103%00- 837 9 20 5x114,3_|B37-9020 N27 72.6 - 060.1 ado M12x1, onico 60" 245/30R20 ANT. + POST. AL2 Lim
exus exus G5 519 18325 €672001/11670103700-05 837 o 20 ¥114,3_|B37.9020 W4 / BAL7 N27 7260601 ado M12x1. onico 60° 235/35R20 ANT+ POST. AL2Lim
exus exus NX300H AZ1, AZLTMIG €672007/46%0111° ;e13"2007/46" 1536 837 o 20 ¥114,3 |B37.-9020 W4 / BAL7 N27 7260601 ado M12x1, onico 60° 235/45R20 ANT+ POST. A12A57
exus exus NX300H AZ1, AZLTMG €672007/46%0111"..;e1372007/46" 1536 837 o 20 ¥114,3_|B37.9020 W4 / BAL7 N27 7260601 ado M12x1. onico 60° 245/40R20 ANT+ POST. A12A57
XU xus NX300H AZ1, AZITMG E *0111%..;e13*2007/46" 1536~ 837 9 20 x114,3_|B37-9020 AT7 N27 72.6 - @60.1 ado M12x1, onico 60° 245/45R20 ANT. + POST. AL2 AT
lazda lazda CX- KE, GH - e 7%.e1*2001/116" *14- B37 9 20 x114,3 | B37-9020 Al 72.6 - 067.1 ado X1, “onico 60° 235/45R20 ANT. + POST. A’
azda azda CX- KE, GH - B 2001/11670448" 14- 837 o 20 ¥114,3 |B37-0020 Wa 72.6-067.1 ado M12x1, onico 60° 245/40R20 ANT+ POST. A
azda azda CX- KE, GH - B 2001/11670448" 14- 837 o 20 ¥114,3 |B37-0020 Wa 72.6-067.1 ado M12x1, onico 60° 245/45R20 ANT+ POST. A
azda azda CX- KE, GH - B 2001/11670448" 14- 837 o 20 ¥114,3 |B37-0020 Wa 72.6-067.1 ado M12x1, onico 60° 255/40R20 ANT+ POST. A
azda azda CX- KE, GH - B 2001/11670448" 14- 837 o 20 ¥114,3 |B37-0020 Wa [ —067.1 ado M12x1, onico 60° 255/45R20 ANT+ POST. A
iasse B WOD2: 837 9 20 x 537.9020 enza anello ullone M1AxL, onico 60° 150 245/35R20 ANT+ POST. A12 Cpe VOO R37
iasse B WOD2: 837 o 20 7 i 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 150 255/35R20 ANT+ POST. A2 Cpe
iasse B WOD2: 837 o 20 7 i 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 150 265/30R20 ANT+ POST. A2 Cpe
iasse B WOD2: 837 o 20 7 i 5370020 enza anello ullone M14xL, onico 60° 150 265/35R20 ANT+ POST. A2 Cpe
iasse B WOD2: 837 o 20 7 i 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 150 275/30R20 ANT+ POST. A2 Cpe
iasse B WOD2: 837 9 20 x 537.9020 enza anello ullone M14xL, onico 60° 150 275/35R20 ANT+ POST. A2 Cpe
500 B Facellft 2014 837 9 20 x 537.9020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 255/30R20 ANT+ POST. A12A57Lim
Kiasse B Facelift 2014 837 9 20 x 537.9020 enza anello ullone M14xL, onico 60° 245/30R20 ANT+ POST. A12A57 Lm
Kiasse B Facelift 2014 837 9 20 x 537.9020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 255/30R20 ANT+ POST. A12A57 Lim
Kiasse B 837 9 20 x 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 245/30R20 ANT+ POST. A12R37
Kiasse B 837 9 20 x 537.9020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 255/30R20 ANT+ POST. A
Kiasse B Facellit 2014 837 9 20 x 537.9020 enza anello ullone M14xL, onico 60° 235/35R20 ANT+ POST. A12A57 Um
Kiasse B 837 9 20 x 537.9020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 235/35R20 ANT+ POST. A12R37
Kasse B WoD213 837 9 20 x 537.9020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 150 235/35R20 ANT+ POST. A12 A58 Lim R37
Kiasse B WDD213 837 o 20 7 i 5370020 enza anello ullone M14xL, onico 60° 150 255/30R20 ANT+ POST. A12 A58 Lim
Kiasse B WDD213 837 o 20 7 i 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 150 235/35R20 ANT+ POST. A12 A58 Lim R37
Kiasse B WoD213 837 o 20 7 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 245/35R20 ANT+ POST. A12 A58 Lim
Kiasse B WoD213 837 o 20 7 i 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 150 255/35R20 ANT+ POST. A12 A58 Lim
Kiasse B WoD213 837 o 20 7 i 5370020 enza anello Ullone M14x1, onico 60° 150 255/35R20 ANT+ POST. A12 A58 Lim
Kiasse B WoD213 837 o 20 7 i 5370020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 150 265/30R20 ANT+ POST. A12 A58 Lim
Kiasse B WDD213 837 9 20 x 537.9020 enza anello Ullone M14xL, onico 60° 150 265/30R20 ANT+ POST. A12 A58 Lim
Kiasse B WDD213 837 a 20 x 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/30R20 ANT_+ POST. A12 A58 Lim
Kiasse 212G < 2007/46* 0484 Incl.Facelift 2013(FIN: WDD212..) 37 q 20 X 8379020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 130 245/30R20 ANT_+ POST. A12 ASR Lim
Kiasse 2126 < 2007/467 0484 incl. Facelift 2013(FIN: WDD212... 37 o 20 X 8379020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 130 235/35R20 ANT_+ POST. 712 SR Lim
< WDD213 37 o 20 x 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 235/35R20 ANT. + POST. A12 AS6 Lim R37
< WDD213 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 255/30R20 ANT_+ POST. A12 AS6 Lim
< WDD213 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 245/35R20 ANT_+ POST. A12 AS6 Lim
< WDD213 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 255/35R20 ANT_+ POST. A12 AS6 Lim
< WDD213 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 255/35R20 ANT_+ POST. A12 AS6 Lim
< WDD213 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 265/30R20 ANT_+ POST. A12 AS6 Lim
< WDD213 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 265/30R20 ANT_+ POST. A12 AS6 Lim
< WOD213 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/30R20 ANT_+ POST. A12 AS6 Lim
Kiasse T-Mode s < 00213 837 o 20 X 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 235/35R20 ANT_+ POST. 'A12 A58 Car KOV 37
Kiasse T-Mode s < WDD213. 837 q 20 X 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 245/35R20 ANT_+ POST. A12 A58 Car
Kiasse T-Mode s < WDD213. 837 q 20 x 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 255/35R20 ANT_+ POST. A12 A58 Car
Kiasse T-Mode s < WDD213. 837 q 20 X 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 255/35R20 ANT_+ POST. A12 A58 Car
Kiasse T-Mode s < WDD213. 837 q 20 X 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/30R20 ANT_+ POST. A
~Coup: < WDC253. 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 235/45R20 ANT_+ POST. A
~Coupi < WDC253. 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 245/45R20 ANT_+ POST. A
~Coupt < WDC253. 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 255/40R20 ANT_+ POST. A
~Coupi < WDC253. 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 255/45R20 ANT_+ POST. A
~Coupi < WDC253. 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 235/45R20 ANT_+ POST. A
~Coupi < WDC253. 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 245/45R20 ANT_+ POST. A
~Coupi < WDC253. 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 255/40R20 ANT_+ POST. A
~Coupi < WDC253. 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 255/45R20 ANT_+ POST. A
iasse < WDD253 837 q 20 X 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 235/45R20 ANT_+ POST. A12A56
iasse < WDD253 837 q 20 X 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 245/45R20 ANT_+ POST. A12A56
iasse < WDD253 837 q 20 X 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 255/40R20 ANT_+ POST. A12AS6
iasse < WDD253 837 o 20 X 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 255/45R20 ANT_+ POST. A12 AS6
iasse < WDC253..) 37 q 20 X 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 235/45R20 ANT_+ POST. A12 AS6 My
iasse < WDC253...) 37 o 20 X 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 245/45R20 ANT_+ POST. A12 AS6 My
iasse < WDC253...) 37 q 20 X 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 255/40R20 ANT_+ POST. A12 AS6 My
“Klass < WDC253...) 37 q 20 X 537.9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 255/45R20 ANT_+ POST. A12 AS6 My
~Coup: 66 < WDC292. 37 o 20 i 5370020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 265/50R20 POST AS6 AX148 ALZMZS
-Coup: 166 e FIN: WDC292. R37 9 20 ] B37-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 275/50R20 POST. AS6 A A12
-Coup: 166 e FIN: WDC292. R37 9 20 ! B37-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 285/45R20 POST. AS6 AX148 A12.
-Coup: 166 e FIN: WDC292. R37 9 20 ] B37-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 285/50R20 POST. AS6 AX148 A12
-Coup: 166 e FIN: WDC292. R37 9 20 ! B37-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 265/50R20 ANT. AS6 AX229 A12 M+S
-Coup: 166 e FIN: WDC292. R37 9 20 ] B37-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 275/50R20 ANT. AS6 AX229 A’
-Coup: 166 e FIN: WDC292. R37 9 20 ! B37-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 285/45R20 ANT. AS6 AX229 A’
Coup 166 e FIN- WDC252. 37 a0 12 [837-9020 enza anello llone M1, onico 60° 150 385/50020 ANT. X229 A
jasse 166 5 FIN: WDC1660. a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 245/45R20 [ANT. + POST. 'AT2 AS6 B03 My R37
fasse 166 5 FIN: WDC1660. a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 255/45R20 [ANT. + POST. 'AT2 AS6 B03 My R37
jasse 166 5 FIN: WDC1660. a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 265/40R20 [ANT. + POST. 'AT2 AS6 B03 My,
asse 166 €172007/46%0598" 16-..FIN: WDC1660. a7 a 0 X 5376020 enza anello ullone M1dx1, onico 60° 150 265/45R20 ANT_+ POST. A12 AS6 B3 MHy
fasse 6 €172007/46%0598" 16-...(FIN: WOC1660. a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/40R20 [ANT. + POST. 'AT2 AS6 B03 My,
Klasse €172001/116*0480%00-16(FIN: WDC204, a7 B 20 x 637-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 235/45R20 [ANT. + POST. A
~Klasse ©172001/116*0480%00-16(FIN: WDC: a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 245/40R20 [ANT. + POST. A
~Klasse ©172001/116*0480%00-16(FIN: WDC; a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 255/40R20 [ANT. + POST. A
~Klasse ©172001/116*0480%00-16(FIN: WDC; a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 265/40R20 [ANT. + POST. A
Klasse ©172001/116*0480%00-16(FIN: WDC: a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/35R20 [ANT. + POST. A
~Klasse ©172001/116*0480%00-16(FIN: WDC: a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/40R20 [ANT. + POST. A
Mercedes-t [GLKKiasse [1°2001/116*0480*00-16(FIN: WOC: a7 B 20 x 837-9020 enza anello Sullone M1dx [Conico 60° 150 245/45R20 [ANT. + POST. A
lasse. €1*2007/46*0598*05-17(FIN: WDC1668...)- con I R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, onico 150 275/45R20 ANT. + POST. A12 AS6 KMV
lasse. 164G 1*2001/116*0340*, R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 265/50R20 ANT. + POST. A12 R37
lasse. 164G 1*2001/116*0340*, R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 275/45R20 ANT. + POST. A12 R37
lasse. 164G 1*2001/116*0340*, R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 265/50R20 ANT. + POST. A12 M+S
lasse. 164G 172001/116*0340*.. R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 275/50R20 ANT. + POST. Al
fasse 166 ©172007/46+0598*05-17(FIN: WDC1668..)- con I a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 265/50R20 [ANT. + POST. 'AS6 KMV ALZ V%S
fasse 166 ©172007/4670598705-17(FIN: WDC1668...-_con I 37 o 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/45R20 ANT_+ POST. ASE KMV A1
jasse 166 e172007/46+0598%05-17(FIN: WDC1668...)- con I a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/50R20 [ANT. + POST. AS6 KMV A
jasse 166 e172007/46"0598%05-17(FIN: WDC1668...)- senza a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 265/50R20 [ANT. + POST. AS6 KOV A
jasse 166 e172007/46"0598%05-17(FIN: WDC1668...)- senza a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 265/50R20 [ANT. + POST. 'AS6 KOV A12 M+
jasse 166 e172007/46*0598%05-17(FIN: WDC1668...)- senza a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/45R20 [ANT. + POST. AS6 KOV A
sse 166 e172007/46"0598%05-17(FIN: WDC1668...)- senza a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/50R20 [ANT. + POST. AS6 KOV A
Klasse 166 e172007/46%0598" 18-, {FIN: WDC1668...)- con I a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 265/50R20 [ANT. + POST. 'AS6 KMV ALZ Mz
Klasse 166 ¢172007/46%0598" 18-, (FIN: WDC1668...)- con I a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/45R20 [ANT. + POST. 'AS6 KMV AL
Klasse 166 ¢172007/46%0598" 18-, (FIN: WDC1668...)- con I a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/50R20 [ANT. + POST. AS6 KMV A
Klasse 166 €172007/46%0598" 18- (FIN: WDC1668...)- senza a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 265/50R20 [ANT. + POST. AS6 KOV A
Klasse 166 €172007/46%0598" 18-..(FIN: WDC1668...)- senza a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 265/50R20 [ANT. + POST. 'AS6 KOV A12 M+S.
Klasse 166 €172007/46%0598" 18- (FIN: WDC1668...)- senza a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/45R20 [ANT. + POST. AS6 KOV A
Klasse 166 e172007/46+0598* 16-..(FIN: WDC1668...)-senza a7 B 20 x 837-9020 enza anello ullone M14x1, onico 60° 150 275/50R20 [ANT. + POST. AS6 KOV A
lasse. 163 1796/ 083*. R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 255/50R20 ANT. + POST. A12.
lasse. 163 1796/79*0083*, R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 255/50R20 ANT. + POST. A12
lasse. 163 1796/79*0083*, R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 275/40R20 ANT. + POST. A12
lasse. 163 1796/79*0083*, R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 275/40R20 ANT. + POST. A
lercedes-Benz lasse. 163 1796/79*0083*, R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 255/50R20 ANT. + POST. A12 R37
lasse. 163 1796/79*0083*, R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 275/40R20 ANT. + POST. Al
lasse. €1*2001/116*0315*..- Con sospensioni pneumatiche R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 255/45R20 ANT. + POST. Al
lasse. €1*2001/116*0315*..- Con sospensioni pneumatiche R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 265/45R20 ANT. + POST. Al
lasse. €1*2001/116*0315*..- Con sospensioni pneumatiche R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 275/40R20 ANT. + POST. Al
lasse. 1*2001/116*0315*, R37 9 20 X! 837-9020 enza anello ullone X1, “onico 60° 150 255/45R20 ANT. + POST. Al
lasse e1%2001/116*0315*. R37 [ 20 X! 837-9020 enza anello ullone XL, “onico 60° 150 265/45R20 ANT. + POST. A




Non & ammesso l'tilizzo di catene da neve (*
Non & stato verificato il montageio delle catene da

Questa combinazione ruota/oneumatico & consentita solo su veicoli con t arale (es. 4WD. Quattro. Svncro. 4-Matic. 4xd. etc.

zione int

Questa combinazione ruota / oneumatico & bermessa su modelli di veicol

Questa combinazione ruota/oneumatico non & consentita su vetture con trazione intearale.
E' obbligatorio attenersi alle prescrizioni del costruttore del veicolo relativamente allutilizzo di oneumatici invernali (M+S) e catene da neve.
Lidoneits alla circolazione di auesto sistema deve essere ct

Questa misura di oneumatico non & consentita su veicoli dotati di eauibageiament

Il montageio di auesto sistema & consentito esclusivamente orevio nullaosta del coss

Prima del montageio della ruota devono essere rimossi dalla flaneia del mozzo eventualivii di fissageio od anell di centrageio.
montano di serie solamente ruote oil arandi o bil larehe come eauiageiamento estivo (
n (Avant. Break. Caravan. Kombi. Statior
Lavolicazione del sistema & consentita esclusivamente su veicoli aventi carrozzeria Cabriolet o Roadster.

Lamontabilita della ruota non & verificata oer v

ic

Lavolicazione del sistema & consentita esclusivament

e su veicoli aventi carrozzeria station w:

Lavolicazione del sistema & consentita esclusivamente su veicoll aventi carrozzeria couoé.
Lanolicazione del sistema & consentita esclusivamente su veicol aventi carrozzeria 2 volumi (3 porte e 5 oorte)

Lanolicazione del sistema & consentita esclusivamente su veicoli aventi carrozzeria berlina.

Lutilizzo di auesta combinazione ruota/oneumatico & consentita su veicoli con tutte le ruote sterzanti (4WS)
Lutilizzo di auesta combinazione ruota/oneumatico non & consentita su veicol con tutte e ruote sterzanti (4WS),
Lutilizzo di auesta combinazione ruota/oneumatico & consentita su veicoli con e senza le auattro ruote sterzanti (4Ws).
Questa dimensione del oneumatico & consentito solo come pneumatici M + 5,

Riferito solo alle varianti di veicolo dotate come eauibageiamento originale di estensioni olastiche dei bassaruota o dei parafanghi

Riferito solo alle varianti di veicolo non dotate come eauiageiamento originale di estensioni plastiche dei assaruota o dei parafanghi

Per aoolicazioni su veicoli a trazione inteerale (oer es. AWD. 4-Matic. Svncro. 4x. ecc non sono ammesse misure di oneumatici diverse su asse
Questa combinazione ruota/pneumatico é consentita

usivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da
ivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da
ivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da
Questa combinazione ruota/pneumatico é consentita esclusivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da
Questa combinazione ruota/pneumatico é consentita esclusivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da
ivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da
ivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da
Lutilizzo di questa combinazione ruota/pneumatico non & consentita su veicoli con pinze Brembo,

Questa combinazione ruota/pneumatico é consentita esc
Questa combinazione ruota/pneumatico é consentita

Lutilizzo di auesta combinazione ruota/oneumatico non & consentita su veicoli con freno a mano elettrico.
Ammesso anche oer i veicoli a trazione ibrida (veicolo elettrico ibrido).

Montabilita solo su asse anteriore.

Montabil

Montabilita su asse anteriore e posteriore

solo su asse posteriore

Montabilita solo su asse posteriore e in abbinata con B37 9x20 ET35 anteriore
Montabil
Montabilta solo su asse posteriore e in abbinata con B37C 9.5x20 £T32 anteriore

solo su asse posteriore e in abbinata con B37 8x20 ET35 anteriore

Montabilta solo su asse posteriore e in abbinata con B37 9x20 ET48 anteriore
Montabilita solo su asse posteriore e in abbinata con B37 9x20 ET25 anteriore
Montabil
Montabil

3 50l0 su asse anteriore e in abbinata con B37 9x20 ET25 posteriore

Solo su asse anteriore e in abbinata con B37 9x20 ET29 posteriore
Montabilta solo su asse anteriore e in abbinata con B37C 95x20 ET32 posteriore
Montabilta solo su asse anteriore e in abbinata con B37C 9.5x20 ET14 posteriore

utilizzo delle catene & ammesso se orevisisto dal costruttore ber auesta combinazione ruota\oneumatici

n trazione anteriore o osteriore e trazione inteerale (oer esemoio. 2WD. 4WD. Quattro. Svncro. 4-Matic. 4x. ecc)

nfermata con specifico nullaosta del costruttore del veicolo seauito da soecifica visita e orova da effettuarsi oresso eli uffici orovinciali della Motorizzazione.
originario avente oneumatici i diametro e/o larehezza mageiori
ore dello oneumatico seeuito da soecifica visita e rova da effettuarsi presso el uffici provincial della Motorizzazione.

esluso oneumatici M43 ).

n-Wagon. Tourer, Turnier. Tourin...)

riore e posteriore.
vy

e

164 140285 €172001/116703157 5 % 537-9020 enza anelo u T e 375740820 POST. [
166 150-190 €1*2007/46*0598*00-: 9 ] 837-9020 enza anello ul 1, ico 60° 245/45R20 +POST. A12 A56 R37
166 150320 €172007/4670598"00- o i 537-9020 enza anello u d, ico 60" 255/45R20 +POST. A2 AS6R37
166 150320 €172007/4670598"00- o i 537-9020 enza anelo ul d, ico 60" 265/40R20 +POST. A2 AS6
166 150320 €172007/4670598"00- o i 537-9020 enza anello ul d, ico 60" 265/45R20 < POST. A2 AS6
166 150320 €172007/4670598"00- o i 537-9020 enza anello u d, ico 60" 275/40R20 < POST. A2 AS6
251, 251AMG 375 €172001/116%0341 . €1*2001/11670404% B x 837-9020 enza anello ul XL ico 60” 255/45R20 + POST. A
251, 251AMG 375 €172001/11670341"..,e1°2001/11670404" o i 537-9020 enza anello ul d, ico 60" 265/45R20 +POST. A
251, 251AMG 375 €172001/11670341"..,e1"2001/11670404" o i 537-9020 enza anello ul d, ico 60" 275/40R20 +POST. A
251 140-285 e1%2001/116* * 9 ] B37-9020 enza anello ul X1, ico 60° 255/45R20 +POST. A
251 140-285 e1%2001/116* * 9 ] B37-9020 enza anello ul X1, ico 60° 265/45R20 +POST. A
251 140-285 e1%2001/116* * 9 ] B37-9020 enza anello ul X1, ico 60° 275/40R20 +POST. A
221, 321AMG 430,263 €172001/11670335%20-e1*2001/116"0396709-.ab Modell 2083 (FIN: WDD223..] o i 5370020 enza anello u d, ico 60" 255/40R20 < POST. A12 AS7 Uim
221,221AMG 430,263 €172001/11670335%20-..1*2001/11670396709-..ab Modell 2013(FIN: WDD222... o i 8370020 enza anello u il ico 60" 265/35R20 +POST. A12 AST Lim
221,221AMG 430,263 e +2001/11670396"09-..2b Modell 2013(FIN: WDD222..) o i 5370020 enza anello ul d, ico 60" 255/40R20 +POST. A57 Lim A2 V7S
222, 221 150-335 e *2001/116°0335" 19-_.ab Modell 2013(FIN: WDD222. 9 X 837-9020 enza anello ul X1, ico 60° 245/40R20 + POST. A12 AS7 Lim
222,201 150335 e ¥2001/116°0335719-..2b Modell 2013(FIN: WDD222. o i 537-9020 enza anello u d, ico 60" 255/35R20 +POST. A12 AS7 Lim
222,201 150335 e ¥2001/116°0335719-..ab Modell 2013(FIN: WDD222. o i 537-9020 enza anelo u il ico 60" 255/40R20 +POST. A12 AST Lim
222, 221 150-335 e *2001/1160335" 19-_.ab Modell 2013(FIN: WDD222. 9 X 837-9020 enza anello ul X1, ico 60° 265/35R20 + POST. A12 A57Lim
222,201 150335 e ¥2001/116°0335719-..2b Modell 2013(FIN: WDD222. o i 537-9020 enza anello u d, ico 60" 275/35R20 < POST. A12 AST Lim
150-285 e — o i 537-9020 enza anello u il ico 60" 245/35R20 +POST. A12VOOR37
150320 e Fi o i 537-9020 enza anelo ul ico 60" 255/35R20 +POST. A12V00
150-320 [e1 Fi 9 X 837-9020 enza anello ul ico 60° 265/30R20 + POST. A12 V00
150320 e Fi o i 537-9020 enza anello u ico 265/35R20 < POST. A12V00
150320 e Fi o i 537-9020 enza anelo u ¥ ico 60" 275/30R20 +POST. A12V00
150320 e Fi o i 537-9020 enza anello ul ¥ ico 60" 275/35R20 +POST. A12V00
222, 221 150-335 €1°2007/46*0960" ;e 1*2001/116"0335" 19-_.ab Modell 2013(FIN: WDD222..) ) X B37-9020 enza anello ul ¥ ico 60° 245/40R20 + POST. AS7 Lim A12
222,201 150335 €172007/4670960"..;e172001/ 11603357 19-..ab Modell 2013(FIN: WDD223... o i 8370020 enza anello u ¥ ico 60" 255/35R20 +POST. 57 Lim AL2
222,201 150335 €172007/4670960"..;e172001/ 11603357 19-..ab Modell 2013(FIN: WDD223... o i 8370020 enza anelo u ¥ ico 60" 255/40R20 +POST. 57 Lim AL2
222,201 150335 €172007/4670960"..;e172001/116°0335"19-..ab Modell 2013(FIN: WDD223... o i 8370020 enza anello ul ¥ ico 60" 275/35R20 S POST. 57 Lim AL2
231 225,320 €172007/4670803" o i 537-9020 enza ancllo ul ¥ ico 60" 255/30R20 +POST. A
ftsub ftsubishi Outlander I cwo 108, 110 €172001/116"0406* 15~ ab Modellahr 2013- inclFacelliL 2016 9 x114,3 [B37-9020 WA/ BATLNZS 0726-067.1 ico 60" 245/40R20 +POST. A2 ASTKOV
ftsub ftsubishi Outlander I wo 110 €172001/11670406+19-..-ab Modelliahr 2013- incl Facellft 2016- con passaruota alargati o x114,3 [B37-9020 Wa / BALLN2S 072.6-067.1 ico 60" 245/40R20 +POST. A12 ASTKMV
ftsub ftsublshi Outlanderil Fybrid Wo E €172001/11670406¥17-..-ncl. Facelift 2016 o x114,3 [837-9020Wa / BATLNZS 72.6-067.1 ico 60" 245/40R20 POST. A12 ASE KOV
eugeot eugeot 115-147 €2*2007/46*0036* .- incl. Facelift 2013 9 837-9020 enza anello ¥ ico 60 225/35R20 +POST. A12 ASR Coe R37_
eugeot eugeot 115147 €272007/4670036"..-Incl Facelft 2013 o 537-9020 enza ancllo ¥ ico 60" 235/30R20 +POST. A12 AS8 Cpe R70
eugeot eugeot 115147 €272007/46%0036"..-Incl Facelift 2013 o 537-9020 enza ancllo ¥ ico 60" 235/35R20 +POST. A12 AS8 Cpe
eugeot eugeot 115147 €272007/46%0036"..-Incl Facelft 2013 o 537-9020 enza anello ¥ ico 60" 235/35R20 +POST. AL2 AS8 Cpe R70
eugeot cugeot REZR 199 €272007/4670036"..-Incl Facelft 2013 o 537-9020 enza ancllo ¥ ico 60" 235/30R20 +POST. AL2 AS8 Cpe R70
eugeot cugeot REZR 199 €272007/4670036"..-Incl Facelft 2013 o 537-9020 enza ancllo ¥ ico 60" 235/35R20 +POST. A12 AS8 Cpe
eugeot cugeot RCZR 199 €272007/4670036" acelift 2013 o 537-9020 enza anello ¥ ico 235/35R20 +POST. AL2 AS8 Cpe R70
orsche orsche Cayenne 155309 €1372007/46" 1085%00-08;1106",1107°,1108" 9 837-9020 enza anello ¥ Sferico R14 255/45R20 +POST. AS6 ALY
orsche orsche Cayenne 155405 e T106°,11077,1108". 9 537-9020 enza ancllo X Sterico R14 265/45R20 +POST. ASG ALY
orsche orsche Cavenne 155405 e 08,1106 9 537-9020 enza ancllo X Sterico R14 275/45R20 +POST. AS6AL2
orsche orsche Cayenne 155309 e 1106 9 537-9020 enza anello X Sterico R14 255/45R20 +POST. ASG KMV ATY
orsche orsche Cayenne 155405 e 1106 9 537-9020 enza ancllo X Sterico R14 265/45R20 +POST. AS6 KMV AL2
orsche orsche Cayenne 155405 €1372007/46 1085700-08;1106", 11077, 1108°..—con o 537-9020 enza ancllo X Sterico R14 275/45R20 +POST. ASGKMV AL2
orsche orsche Cayenne 176397 €1372001/1160089°_ 9 537-9020 enza anello X Sterico R14 265/45R20 +POST. A
orsche orsche Cayenne T76-404 €1372001/1160089" 9 537-9020 nza anello X co R14 275/40R20 +POST. A
enault enault Espace (V] E= €272007/4670470 9 3 [837-9020 Wa /BAT3 N23 726-066.1 X ico 60" 235/45R20 +POST. A12 AS8 106
enault enault Espace (V] 9% €272007/4670470 9 3 [B37-9020 W4 / BAL3 N23 72.6-066.1 X ico 60" 245/45R20 +POST. A12 AS8 106
naul nault Espace (V) 9% €272007/4670470 9 3 [837-9020 W4 / BAL3 N23 72.6-066.1 X ico 60" 255/45R20 +POST. A12 AS8 106
oda oda Kodiag = €872007/4670249" 9 B37-902003 825 66.6-057.1 X ico 60" 235/40R20 +POST. A2 AST
oda odaKodiag 85- €872007/4670249" 9 7 B37.902003 /825 66.6-057.1 X ico 60" 235/45R20 +POST. A12 AST
oda odaKodiag 85- €872007/4670249" 9 B37-902003 /825 66.6-057.1 X ico 60" 245/40R20 +POST. A12 AST
oda oda Ko 85- €872007/4670249" 9 B37-902003 /825 6.6-057.1 ico 60" 255/40R20 +POST. A12 AST
esla ‘esla Model 52-16¢ 24%2007/46* * 9 B37-9020 TS1 enza anello X1, ico 60" 245/40R20 T A12 AS7 Lim
esla esla Mode] 52169 E o B37-9020 51 enza ancllo i, ico 60" 255/35R20 A12 AST Lim
esla esla Mode] 52169 E o B37-9020 51 enza anello il ico 60" 255/40R20 POST A12 AST Lim
esla esla Mode] 52169 E o B37-9020 51 enza anello il ico 60" 255/40R20 ANT A12 AST Lim
esla esla Mode] 52169 E o B37-9020 51 enza ancllo il ico 60" 265/35R20 POST A12 AST Lim
esla esla Mode] 52169 E o B37-9020 51 enza ancllo i, ico 60" 265/35R20 ANT A12 AST Lim
esla esla Mode] 52169 E o B37-9020 51 enza anello il ico 60" 265/40R20 POST A12 AST Lim
esla esla Model 52169 E o B37-9020 51 enza ancllo il ico 60" 275/35R20 POST A12 ASTLim
esla esla Model 5269 E o B37-9020 51 enza ancllo i, ico 60" 245/40R20 A12 AST Lim
esla esla Mode] 5269 E o B37-9020 51 enza anello il ico 60" 255/35R20 A12 AST Lim
esla esla Model 5269 E 70667°_(60-90 o B37-9020 51 enza anello il ico 255/40R20 POST A2 AS7 Lim
esla esla Model 5269 €472007/4670667"..(60-90 o B37-9020 51 enza anello il ico 60" 265/35R20 POST A2 AS7 Lim
esla ‘esla Model 164-169 24*2007/46*0667*. a B37-9020 TS1 enza anello X1, ico 60" 255/45R20 12
esla ‘esla Model 164-169 24*2007/46*0667*. a B37-9020 TS1 enza anello XL, ico 60" 275/45R20 POST. A1)
oyota ovota RAV4 (Ill) 100-130 €6*2001/116*0105*00-08- con I i- incl. Facelift 2009 a B37-9020 072.6 - 360.1 ico 60" 245/40R20 +POST. A12 AS7 KMV_
oyota oyota RAV4 (I1l) 100-130 26*2001/116*0105*00-08- con I i- incl. Facelift 2009 a .3 |B37-9020 072.6 - 360.1 ico 60" 255/35R20 +POST. A12 AS7 KMV_
oyota ‘oyota RAV4 (Ill) 100-130 €6*2001/116*0105*00-08- con incl. Facelift 2009 9 3 |B37-9020 72.6 - 360.1 ico 60° 265/35R20 +POST. AS7 KMV
oyota ‘oyota RAV4 (Ill) 100-130 €6*2001/116*0105*00-08- senza incl. Facelift 2009 9 .3 |B37-9020 72.6 - 360.1 ico_ 245/40R20 +POST. A12 A57 KOV
oyota ‘oyota RAV4 (Ill) 100-130 €6*2001/116*0105*00-08- senza incl. Facelift 2009 9 .3 |B37-9020 72.6 - 360.1 , ico 60° 255/35R20 +POST. A12 A57 KOV
oyota ‘oyota RAV4 (Ill) 100-130 €6*2001/116*0105*00-08- con incl. Facelift 2009 9 .3 |B37-9020 72.6 - 360.1 , ico 60° 245/40R20 +POST. A12 AS7 KMV,
oyota ‘oyota RAVA (lIl] 100-130 €6*2001/116*0105*00-08- c assaruota allargati- incl. Facelift 2009 9 .3 |B37-9020 72.6 - 360.1 , ico 60° 255/35R20 +POST. A12 AS7 KMV,
ovota oyota RAV: o1- €672001/11670105%09-13-ab Modell 2013 q 3 [837-9020 72.6-060.1 X ico 60" 235/45R20 4 POST. AL2A
ovota oyota RAV: o1- €672001/11670105+09-13- ab Modell 2013 q 3 [837-9020 72.6-060.1 X ico 60" 245/40R20 4 POST. AL2A
ovota oyota RAV o1- €672001/11670105+09-13- ab Modell 2013 q 3 [837-9020 72.6-060.1 X ico 60" 245/45R20 4 POST. AL A
ovota oyota RAV: o1- €672001/11670105+09-13- ab Modell 2013 q 3 [837:9020 72.6-060.1 X ico 60" 355/40R20 4 POST. AL2A
ovota oyota RAV: o1- €672001/11670105+09-13- ab Modell 2013 q 3 [837:9020 72.6-060.1 X ico 60" 235/45R20 4 POST. AL A
ovota oyota RAV: o1- €672001/11670105+09-13-ab Modell 2013 q 3 [837:9020 72.6-060.1 X ico 60" 245/40R20 4 POST. AL2A
ovota oyota RAV: 105, E elif 201 q 3 [837:9020 72.6-060.1 X ico 60" 235/45R20 4 POST. AL A
ovota oyota RAV: 105, E acelift 201 o 3 [837-9020 72.6-060.1 X ico 60" 245/40R20 4 POST. AL2A
ovota oyota RAV: 105, E elift 201 q 3 [837:9020 72.6-060.1 X ico 60" 245/45R20 4 POST. AL A
ovota oyota RAV: 105, E elift 201 q 3 [837-9020 72.6-060.1 X ico 60" 355/40R20 4 POST. AL2A
ovota oyota RAV: 105, E elift 201 q 3 [837-9020 72.6-060.1 X ico 60" 235/45R20 4 POST. AL2A
ovota oyota RAV 105, E elift 201 q 3 [837-9020 72.6-060.1 X ico 60" 245/40R20 4 POST. AL A
ovota oyota RAVA (1V) Fybr E q 3 [837:9020 72.6-060.1 X ico 60" 235/45R20 4 POST. AL2A
ovota oyota RAVA (1V) Hybri E q 3 [837:9020 72.6-060.1 X ico 60" 245/40R20 +POST. A1
ovota oyota RAVA (1V) Hybri E q 3 [837:9020 72.6-060.1 X ico 60" 235/45R20 4 POST. AL2A
ovota oyota RAVA (1V) Hybri E q 3 [837:9020 72.6-060.1 ico 245/40R20 4 POST. AL A
ovota oyota RAVA (1V) Hybri E o 3 [837-9020 72.6-060.1 ico 60" 245/45R20 4 POST. AL2A
a oyota RAVA (1V) Hybri E q 3 [837-9020 72.6-060.1 ico 60" 355/40R20 4 POST. AL A
Amarol e 70750° — Pickup-con o 537-9020 enza anello X Sterico R14 180 255/45R20 4 POST. A2 ASTRIV
Amarol e 70750°... Pickup-con o 537-9020 enza ancllo X Sterico R14 180 255/50R20 4 POST. A2 ASTKMV
Amarol e 70750°... Pickup-con o 537-9020 enza ancllo X Sterico R14 180 265/45R20 +POST. A12 AST KV
Amarol e 70750°... Pickup-con o 537-9020 enza ancllo X Sterico R14 180 265/50R20 4 POST. A12 AST KMV
Amarol e 70750°... Pickup-con o 537-9020 nza anello X erico R14 180 275/45R20 4 POST. A2 ASTKMV
ciroceo e 2015 q 537-9020 66.6-057.1 X ico 60" 235/30R20 4 POST. A12 AS8 Cpe R70
cirocco e 2015 q 537-9020 66.6-057.1 X ico 60" 245/30R20 4 POST. A12 ASE Cpe
cirocco e 2015 o 537-9020 66.6-057.1 X ico 60" 235/35R20 4 POST. A2 AS8 Cpe R70
cirocco e 2015 q 537-9020 66.6-057.1 X ico 60" 235/30R20 4 POST. A12 AS8 Cpe R70
cirocco e 2015 o 537-9020 66.6-057.1 X ico 60" 245/30R20 4 POST. A12 A58 Cpe
roce: e 015 q 537-9020 66.6-057.1 X ico 60" 235/35R20 4 POST. A2 AS8 Cpe R70
uan E e el 2016 q 537-9020 66.6-057.1 X ico 60" 335/40R20 +POST. A12 AS7 KOV
jauan E e el 2016 q 537-9020 66.6-057.1 X ico 60" 235/45R20 +POST. A12 ASTKOV
auan E e el 2016 q 537-9020 66.6-057.1 X ico 60" 245/40R20 +POST. a12 4
jauan E e el 2016-con o 537-9020 66.6-057.1 X ico 60" 235/40R20 4 POST. AL2A
iguan E e el 2016-con a 537-9020 66.6-057.1 X ico 60" 235/45R20 4 POST. AL2A
izuan ED G el 2016 con a 5379020 66.6-057.1 , ico 60" 245/40R20 +POST. ALZA
iguan SN e lell 2016- con 9 837-9020 66.6 - @57.1 ! ico 60° 255/40R20 +POST. A12 A
iguan SN e lell 2016- con 9 837-9020 66.6 - @57.1 ! ico 60° 265/35R20 +POST. A12 A
iguan SN e lell 2016- con 9 837-9020 66.6 - @57.1 ! ico 60° 265/40R20 +POST. A12 A
iguan SN e lell 2016- con passaruota allargat 9 837-9020 66.6 - 1 2 ico 60° 275/35R20 +POST. A12 A
ouareg 7P, 7p, 7PH, 7pH 1*2007/46%0376*..;DE*2007/46*0400* ..;e1*2007/46*0400* .,e1*2007/46*0403* .. DE * 2007/46 *0404* .;e1*2007/46*0404* ..,e1*2007/46*0498* ..e1*2007/46*0499" .- 9 837-9020 enza anello ! Sferico R1¢ 255/45R20 +POST. A12 A
ouareg. 7P, 7p, 7PH, 7pH 1*2007/46%0376*..;DE*2007/46*0400* .;e1*2007/46*0400* .,e1*2007/46*0403* .. DE *2007/46 *0404* .;e1*2007/46*0404* ..,e1*2007/46*0498* ..e1*2007/46*0499" .- 9 837-9020 enza anello Sferico R14 265/45R20 +POST. A12 AS6
ouareg. 7P, 7p, 7PH, 7pH 1*2007/46*0376* .. DE*2007/46*0400* ..;e1*2007/46*0400°. *2007/46*0403*..;DE*2007/46*0404* ;e 1*2007/46*0404* .;e1*2007/46*0498* ..;e1* 2007/46*0499" . - 9 837-9020 enza anello erico R14 275/45R20 +POST. A12 ASE
lolvo XC90 L €4*2007/46%0929* 9 837-9020 enza anello ie. ico 60° 255/45R20 +POST. A12 AS6 KMV
lolvo XC90 L €4*2007/46%0929* 9 B37-9020 X4 enza anello ie. ico 60° 265/45R20 +POST. A12 AS6 KMV
lolvo XC90 L €4*2007/46%0929* 9 B37-9020 X4 enza anello ie. ico 60° 265/45R20 +POST. A12 AS6 KMV
lolvo XC90 L €4*2007/46%0929* 9 B37-9020 X4 enza anello ie. ico 60° 275/45R20 +POST. A12 AS6 KMV




